

## «Пушкин знакомый и незнакомый»

10 февраля 1837 года перестало биться сердце Александра Сергеевича Пушкина. Смерть поэта стала началом его бессмертной славы на земле. И эта скорбная дата стала Днём памяти великого поэта.



Поэтому в городской библиотеке г. Светлого прошёл вечер памяти А. С. Пушкина. В отделах библиотеки были оформлены книжно-иллюстративные выставки: «Есть память обо мне...», «Слово гения живёт в веках», на которых были представлены произведения Пушкина, а так же лучшие книги о жизни и творчестве.

Агитбригада «Ритм», учащихся школы № 5, под руководством Светланы Рудольфовны Судаковой выступила с литературной композицией «Из чьей руки свинец смертельный поэту сердце растерзал?».





Сафронова Людмила Владимировна, ведущая вечера провела литературную викторину по произведениям А.С. Пушкина.

В ходе мероприятия были исполнены романсы на стихи Пушкина.



Александра Сергеевича Пушкина часто называют основоположником современного литературного русского языка.

*Мы чтить тебя привыкли с детских лет,  
И дорог нам твой образ благородный;  
Ты рано смолк; но в памяти народной  
Ты не умрешь, возлюбленный поэт!*

*(Алексей Плещеев, «Памяти Пушкина»)*

В.А. Гурина